
Tärkeimmät valtiot kumouksel­
listen käsissä.

Kööpenhamina, marrask. 12 p 
— Vallankumousliike ei ole vielä 
levinnyt aivan kaikkiMi osiin 
maata, mutta 14 26:sta valtiosta 
niiden\ joukossa myöskin kaikki 
neljä kuningaskuntaa ja kaikki 
tärkeimmät valtiot, on täydelleen 
vallankumouksellisten kontrollit 
alaisena.

Berliinissä kiivas taistelu sun­
nuntaina

Basel, ijiarrask. 12 p:nä. — 
Taistelu vallankumouksellisten 
ja keisarillisten joukkojen välil­
lä jatkui Berliinissä edelleen 
sunnuntaiaamuna. Taistelu, jo­
ka alkoi lauantai-iltana. alkoi uu­
delleen sunnuntai-aamuna klo 9

Rajuimpana riehui taistelu 
Victoria- ja Bauer-kahviloiden ja 
arsenaalin kirjaston edustalla, lä­
hellä Lustgartenia. minne upsee­
rit, kadetit ja partiopojat olivat 

j laittaneet itselleen pttolustusva- 
! rustuksia.
I Amsterdam, marrask. 12 p:nä 
i— Itämeren rannalla oleva prcus- 
I silainen kaupunki Danzig on työ- 
i ja sotamiesneuvoston käsissä jon- 
i ka ovat muodostaneet yhdessä 
1 toimien kumpikin sosialistipuo- 
; lue. Taisteluja ei siellä ollut 
i sunnuntaina, mutta yleislakko 
! julistettiin maanantaina.

luslaivojen miehistöille on mak­
settava palkka (ja ne vapautetta­
va) sekä ne riisuttava täydelleen 
aseista ja asetettava liittolaismai­
den ja Yhdysvaltain ylivalvon­
nan alaiseksi.

22. Seuraavat Saksan sotalai­
vat, jotka lähemmin määrittele­
vät liittolaismaat ja Yhdysvallat 
on heti riisuttava aseista ja sen 
jälkeen pidätettävä ! puolueetto­
miin satamiin, tai sellaisten puut­
teessa, liittovaltain satamiin, jot­
ka samoin lähemmin määrittele­
vät liittolaismaat ja Yhdysvallat 
ja on ne asetettava liittolaismai­
den ja Yhdysvaltain ylivalvon­
nan alaiseksi, ainoastaan niistä 
huolehtivat henkilöt jääden niil-

Rahaa välitetään Suomeen— Tehkäämme yleinen ryn­
täys ja ryhtykäämme ajoissa ke­
räämään joulu- ja uudenvuoden 
onnentoivomuksia. Toveriin ja 
Toverittareen.

Kaikki toverit ja toverittaret 
— kautta koko läntisen rinta­
man — mukaan.

Nimilistat ovat asiamiehillem- 
me postitetut.

Kämpiköillä ja pienillä paikka­
kunnilla, joissa ei ole asiamie- 
hiämme tai missä tahansa tove­
rit luulevat voivansa kerätä jou- 
luonnitteluja, niin pyytäkää ke- 
räyslistoja konttoristamme.

Kaikki pienimmätkin paikka­
kunnat mukaan!

Toverit, teistä riippuu, kuinka 
mahtavat onnentoivotusnumerot 
saamme tällä vuodella julkaista.

Muistakaa, että yhteistyö tuot­
taa tuloksia, niin ollen tarvitaan 
jokaisen myötävaikutus onnistu- 
aksemme.

Oletko sinä mukana?

Mrs. Anna Perttula
x (O. s. Huttula)

Nyt kun sota on loppunut rae taasen välitämme ra­
haa Suomeen. Lähettäkää rahanne meille ensimäisessä 
tilaisuudessa, niin lähetämme sen Suomeen joko postit­
se tai sähköteitse.

Surulla ilmotan sukulaisille 
ja tuttaville että vaimoni sai­
rasten  uaan 2 viikkoa keuhko 
kuumetta kuoli Aberdeenissa 7 
p. marrask. 1918. Syntynyt Si 
mossa, O. ollen kuollessaan 
31 vuotta, 1 kuukausi ja 4 
vuorokautta vanha. Ikävällä 
muistelemaan jääden 2 vuotias 
tyttömme, äiti, isä, 3 siskoa, 3 
veljeä y. m. sukulaisia.

.Theresa ja Ilmari Perttula N ie ls e n  & L u n d b e c k6 taisteluristtylijää, 10 taiste- 
lulaivaa, 8 kevyttä risteilijää 
niihin kuuluen kaksi miinänlas- 
kijaa ia 50 nykyaikaistat hävittä- 
jälaivaa. Kaikki muut- saksalai­
set sotalaivat, myöskin virroilla 
kulkevat, keskitetään Saksan lai­
vastoasemiin, jotka tarkemmin J 
määrittelevät liittolaismaat ja* 
Yhdysvallat, ja on niiden miehis­
töille maksettava palkka ja ne 
täydelleen riisuttava aseista se-1 
kä asetettava liittolaismaiden ja 
Yhdysvaltain ylivalvonnan alai­
seksi. Kaikki apulaivas. oon kuu­
luvat alukset on myöskin riisut­
tava aseista.

23. Liittolaismailla ja Yh­
dysvalloilla on oikeus poistaa 
miinat ja muut esteet, mitkä Sak-, 
sa on laskenut Saksan territorja- 
listen vesien ulkopuolelle ja on , 
Saksan ilmotettava niiden paik­
ka . .

24. Liittolaismaiden ja Y h- j 
dysvaltain sota- ja kauppalaivani-! 
le on annettava oikeffs vapaasti 
kulkea Itämerelle ja sieltä taka-! 
sin. Jotta tämä taattaisiin, o n r 
liittolaismaille ja Yhdysvalloille’ 
annettava valta miehittää kaikki i 
saksalaiset linnotukset, patterit, 
ja kaikenlaiset puolustusvarus-J 
tukset kaikissa salmissa K atte-' 
gatilta Itämerelle ja puhdistaa 
miinat ja muut esteet Saksan 
territorialisilta vesiltä ja niiden

(ulkopuolelta, ilman että mitään 
kysymystä puolueettomuudesta 
nostettaisiin, ja kaikkien miino­
jen ja esteiden paikka on ilmo­
tettava.

25. Liittolaismaiden ja Yhdys­
valtain voimaan julistamat piiri- 
tyssaädökset pysyvät edelleen 
voimassa ja kaikki saksalaiset 
kauppalaivat, jotka tavataan me­
rellä, voidaan kaapata.

26. Kaikki .Saksan laivaston 
lentokoneet on aseista riisuttava 
ja keskitettävä sellaisiin saksa­
laisiin laivastoasemiin, jotka liit­
tolaismaat ja Yhdysvallat mää­
rittelevät..

27. Poistaessaan joukkojaan 
Belgian rannikoltä ja satamista 
Saksan on jätettävä niihin kaikki 
kauppalaivat, hinaaja- ja lössaus- 
al ukset, kraanat ja kaikki muut 
satamiin kuuluvat laitteet, kaik­
ki laitteet mitä tarvitaan aluksilla i 
sisämaassa katettaessa, kaikki 
lentokoneet sekä kaikki raaka- 
aineet ja varastot, kaikki ampu­
ma-aseet ja sotata rpeet sekä 
kaikki varastot ja laitteet kaikes­
ta laadusta..

28. Saksan on tyhjennettävä 
kaikki Mustanmeren satamat: 
kaikki Saksan kaappaamat Mus- 
tallamerellä olevat venäläiset so­
talaivat kaikenlaiset on Saksan 
itu u utettava liittolaismaille ja

¡Yhdysvalloille: kaikki sen kaap­
paamat puolueettomien maiden 
alukset «m laskettava vapaiksi.

29. Kaikki liittolaismaille ja 
Yhdysvalloille kuuluvat, ja nyt 
Saksan l^uostassa olevat, kauppa­
laivat on palautettava sellaisiin 
satamiin, jotka liittolaismaat ja 
Yhdysvallat määrittelevät.

30. Laivoja tai muita laitok- 
i siä ei sallita tuhota ennen aluei­
den tyhjentämistä, saksalaisten 
antautumista tai niiden takasin 
palauttamista.

31. Saksan hallituksen on il­
motettava mailman puolueetto­
mien maiden hallituksille, ja eri­
toten Ruotsin, Norjan, Tanskan

I ja Hollannin hallituksille, että 
kaikki ne rajotukset, mitä oji a- 
setettu niiden kaupankäynnille 
meritse liittolaismaiden ja Yh­
dysvaltojen kanssa, olkootpa ne

II sitte Saksan hallituksen taikka 
yksityisten saksalaisien liikkei­
den asettamia, heti poistetaan.

32. Sen jälkeen kun aseleposo­
pimus on allekirjotettu ei min­
käänlaista saksalaista kauppalai-

24 State Street, New York.On elämän ruusut punaiset, 
Vaan tuonelan lumivalkoiset. 
Tää elo on. kiihkoa taistantaa, 
Mut’ tuoni on ihmisen rauhan 

maa.

Hannan ilmotuksiaMatkustakaa

Oletko hankkinut To­
verille uuden tilauksen 
tällä viikolla?

iX itx zxsx iZ B tm tizszitRuotsin Amerikan Linjalla
Pohjoismaiden suurin höyrylaiva

“ S T O C K H O L M ”
22070 tonn. 565 jalkaa pitkä,
välittää nyt säännöllistä liikennettä 

NEW YORKISTA GÖTEBORGIIN, 
RUOTSIIN.

Tietoja lähtöajoista y. m. annetaan 
pyydettäissä.

Tehkää ajoissa niatkapäätöksenne 
ja maksakaa käsiraha matkalfpustan 
no lähimmälle paikallis-asiamiehelle 
tahi lähettäkää se suoraan

RUOTSIN AMERIKAN LINJAN 
KONTTORIIN.

York

SAMPOIkävöiden ilmotan että rakas 
poikani

ASELEVON EH DO T SAK 
SALLE ANKARAT Arvo Tom. KriikkuYleisiä uutisia
(Jatkoa mslmUseTtS sivu’tal kuoli influenssasta johtunee­

seen keuhkokuumeeseen Shasta 
kauniin sairaalassa Reddingis- 
sä, Cat., marrask. 4 p. 1918, 18 
v. ikäisenä. Hän oli syntynyt 
Suomessa Seinäjoella, W. L. 
Arvoa kaipaamaan jäi äiti, sis­
ko ja veli Toivo sekä isäpuoli 
ja omaiset sekä tuttavat Suo­
messa ja tässä maassa.

Elvi E., Sofia ja Emil
Saarenpää. 

Glencoe, Wyo.

Osuuskauppa, Hanna, Wyoming
TYÖLÄISTEN OMA KAUPPA — PITÄÄ VARASTOSSAAN VAIN 

ENSILUOKKAISIA RUOKATARPEITA — EI 
VARASTETA PUNNITUKSESSA.

Hyvä valikoima miesten, naisten ja lasten vaateustarpeita Ja 
eritotenkih kenkiä. Myy halvlmmilla hinnoilla “Universal” ke itto  Ja 
lämmitysuuneja ja kaikenlaisia huonekaluja.

Alimmilla hinnoilla heiniä ja rehutavaraa
JOKAISTA OSTAJAA KOHDELLAAN TUNNOLLISESTI JA 

TÄSMÄLLlSESTL
Tehkää kaikki ostokset omassa kaupassanne, sillä siten ennen 

kaikkea hyödytätte Itseänne; ostoksista koituva voitto jaetaan näet 
takaisin ostajille kunkin vuoden loputtua.
TYÖLÄISET, ÄLKÄÄ ENÄÄ HYÖDYTTÄKÖ YKSITYISIÄ, VAAN 

TOIMIKAA AINA JA JOKA ASIASSA VAIN OMAKSI^ 
HYÖDYKSENNE!

RUUMIS LÖYTYI TYNNY­
RISTÄ.

New York, 11 p. marrask. — 
Paikalliset salapoliisit ovat alka­
neet tutkia Gaspara Candellin 
murhajuttua, jonka ruumis löy­
tyi tynnyriin sullottuna tyhjältä 
lotilta Brooklynissä. Poliisit o- 
vat taipuvaisia uskomaan, että 
murhan on tehnyt samanlainen 
“mustankäden” joukko, joka v 
1903 murhasi Benedetto Madon­
nan, minkä runmis myös’samoin 
löytyi tynnyristä.

NAISILLE ÄÄNIOIKEUS 
OKLAHOMASSA.

Oklahoma City, 12 p. marrask 
— Täydellisten vaalitietojen mu­
kaan on ilmotettu, että valtion 
perustuslakeihin on hyväksytty 
55,088 äänellä 38,694 ääntä vas­
taan muutosehdotus naisille ää­
nioikeuden myöntämisestä.

24 State St. New
183 N. Dearborn St., Chicago 
127 So. Third St. Minneapolis, I 
115 Cherry Si.. Seattle, V

Niiden, jotka nyt aikovat tuottaa 
Bukulaisiaan tai tuttaviaan Suomea 
ta, tulee ostaa lippu suoramatkaiselle
RUOTSIN AMERIKAN LINJALLE

Arvolle:
Äidille annoithan anteeksi 
mailmaan kun sinut synnytti, 
kotia vaikk’ ei ollut meillä. 
En voinut hoivata sua mieron 

tiellä.

SAMPO OSUUSKAUPPAVoitto riistää uhriaan. 
Päättyykö se konsanaan? 
Orpoin kyynel vuotaa saa 
Kuivaako se milloinkaan?

Työläiset!
Sointulan Osuuskaupan hoitajan
toimi täten julistetaan toverien 
haettavaksi marrask. 20 p. 1918 

’ mennessä. Kelpoisuusehtona on 
• englannin- ja suomenkielen tai­
sto sekä kokemusta kauppa-alal­

la. Hakemusta on seurattava 
palkkavaatimus ja suositukset. 
Toimeen on astuttava heti kut­
sun saatua. Tuhannen dollarinI e .

j takaus vaaditaan k. hoitajalta.

Tehkää ostoksenne kaupasta, Jonka omistaa, Johtaa Ja kontrolleeraa 
työläiset Varastot täydelliset, hinnat kohtuulliset, kohtelu hyvä. 

T Y Ö M IE S T E N  K A U P P A  Y H T IÖ ,

S A K S A N  T Ä R K E IM M Ä T  
KAUPUNGIT KUMOUK­

SELLISILLA surulla -ilmotan 
vaimoni

(Jatkoa ensimàiseltâ sivulta» SUPERIOR, WYO.ROCK SPRINGS,
Minnie Forsby

(O. s. Jutila)
tänyt ryhtyä toimiin tasavallan 
muodostamiseksi. Se kontrollee­
raa Mannheimia, Chemnitzia 
F.mmerichiä, Oldenburgia ja O- 
ladbaehia.

Oldenburgin kuninkaallinen 
perhe on paennut ja siellä myös­
kin riehuu vallankumous.

Schleswig-IIolsteinista on
muodostettu tasavalta.
Liebknecht hallituksen jäseneksi

Lontoo, marrask. 12 p:nä. — 
Tänne Saksasta langattomalla 
lennättimellä lähetetty tiedonan­
to kertoo työ- ja sotamiesneu­
voston päätäneen, että yteislak- 
kojulistus ei koske yleisöä palve­
levien laitosten työläisiä, lääkä­
reitä eikä perheissä palvelevia 
henkilöitä.

Saksan itsenäiset sosialistit 
suosittavat kabinetin jäseniksi 
nimitettäviksi tohtori Karl 'Lieb- 
knechtiä, Hugo Haasea ja Bar- 
thia.

Amsterdam, marrask. 12 p:nä 
— Hollannin rajalla olevien sak­
salaisten sotilaiden kerrotaan 
nousseen kapinaan. He ovat rii­
suneet upseereiltaan aseet ja u- 
seassa tapauksessa ovat he myös­
kin käsitelleet heitä kovakourai­
sesti.

ALLEN’S
MEAT MARKETISSA

on aina saatavana ensi luokan 
lihaa, kalaa ja vihanneksia. Nii­
tä tarvitessanne älkää unhoit­
tako että minäkin runnaan lii­
kettä. A. S. Allen.

kuoli Red Cross Hospitaalissa 
Eurekassa, Cal., 2 p. marrask. 
1918, sairastettuaan 5 vuoro­
kautta tuota hirveää kulkutau 
tia, influenssaa. Hän oli syn­
tynyt Suomessa V. L. Kortes- 
järvellä, elok. 25 p. 1894. Oli 
kuollessaan 24 v. 2 kk. 13 päi­
vää vanha. Lähinnä suremaan 
jäin minä, hänen miehensä, 1 
sisko täällä ja 2 siskoa, 2 vel­
jeä ja äiti Suomessa, myös lu­
kuisa joukko sukulaisia ja tut­
tavia Suomessa ja tässä maas-

Sampo Bottling Works
valmistaa maukkaimmat marja 

mehujuomat koko Wyo- 
mingisaa.

HENRY KUOPPALA, 
omistaja.

HANNA, WYOMING.
Sointulan Osuuskaupan Johto 

kunta, Sointuja, B. C.

■I l H  ! l " l - l ' ' l - i - H 4 W  I I I H  H - I-H -
+ Kalle Hautamäki j
4- Ensiluokan 4»
4- RÄÄTÄLILIIKE 4-
4- valmistaa uudet pukunne ja van- 4* 
4* hat silitetään kohtuushinnoilla. 4* 
4* HANNA, WYOMING. 4*

HannalaisetOscar Forsby
Tydd St., E ureka, Cal

Parhaat keekit, korput ja ku- 
kikset saatte Hanna Bakery’lta, 
Etempää tulevat tilaukset täy­

tetään huolellisesti. 
Toveruudella,

Hanna Bakery.
PETER PURO, omistaja.

Voi tuoni miks noin julma saa 
loit olla, Ett armaan rinnaltani 
ryöstit pois, Kun et sääliä sä 
tunne lainkaan, Vaikk sydä­
meni alati näin vaikeroi: ölet 
poissa armahin! Muisto yksin 
vainen, Sinusta jäiellä nyt on- 
pi vaan. Tää rakas muisto mi 
ei koskaan haihdu. Se unho­
laan el joudu milloinkaan.

SUOMALAISET LÄÄKÄRIT

T:ri Toivo Forsström
LEIKKAUKSET ERIKOISALANA ENSILUOKAN

LASTEN TAUDIT ERIKOISALAN# 
IPEXARTH BLDG., • ASTORJA 
Tunnit: 10-12 e. p. p., 2-4 ja 7-8 J. p. p 
feL Office: 230 TeL Realdence: 
(Tl Forsström 582 Tri 1-agu» 602-R

> JOONAS LYNN . O ! on meidän motto. Tuikaa kat- 
0 Asiamies vanhimman suoma- O somaan, huomaatte sen todeksi,
O laisen liikkeen •valmistamille O _ _  ,» puvuille. o Union Pacific
O Huom.! Union liike. Hinnat Ö
0 ehdottomasti halvimmat. ° HANNA,
J lllilllllllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllil l ll ll ll l ll ll ll ll l ll ll li l ll ll ll l ll ll ll l ll ll ll ll l ll ll l '

TOHTORI

Coal Co, 
W Y0Tohtori

' -l

H. Hartman
suomat, lääkäri

214 Medical Bldg., Park &
St. Tunnit: 10—18, 2—4. 
torstai- j a , la«a ntai-i Iloina 
Telefooni: Main 5103. — PORT 
LAND, OREGON.

Alder
Tiist-.,REUMATISMI

BOSTON DENTISTKivut jaloissa ja  käsien nivelissä seka 
ylimalkaan koko ruum iissa, ovat kaikki 
reum atism in tuntom erkkejä. —  Tämä 
tauti on yleinen kansalaistem m e kes­
kuudessa täällä, johtuen ilm ästosub- 
leista y. n».

Kun kipu kaivaa lihaksia ja muuttuu 
toisesta ruumiin osasia toiseen kutsu­
taan sitä kuume-reumatismiksi. Kun 
taas kolotus ilmenee jäsenissä kutsu­
aan sitä kroonilliseksi reumatismiksi, 

|a kun tuntuu kovaa kivistävää kipua ja 
jalat ajettuvat on se leiniä eli nk. kihtiä.

Lukekaa mitä tämä mies sanoo:
Arvoisat Herrat: Kiitos kirjeestänne 

lonka sain vastaanottaa eilen, jossa ky­
sytte joako olen saanut vastaanottaa ne 
jAäkkeet jotka tilasin teiltä, niin nyt mai­
nitsen että olen saanut ne ja myös naut­
tinut ne teidän sääntöjenne mukaan . Nyt 
■aan lausua teille tuhannet kiitokset tei­
dän erinomaisesta lääkkeestänne, sekä 
rehellisyydestänne. Lääkkeet oli niin hy­
vät jotta et voi rahalla parempia saada, 
minä olen nyt aivan terve mies. En tiedä 
nyt tällä kertaa tilata uusia lääkkeitä, 
siltä en tarvitse, vaan kaikkia jotka kär­
sivät Reumatismista kehoitan tilaamaan 
teidän kuuluisia hyviä lääkkeitänne.

Piirsi Kunnioituksella, Victor Mäki.
Erikoislääke No. 450 on erinomainen 

lääke yllämainittuihin kipuihin. Kuu­
kauden hoitbon kuuluu suuri pullo lää­
kettä, rasia pilleriä ja Indi-voide ulko­
naisesti voideltavaksi.

Tilatkaa lääkemääräys No. 450, lähe­
tetään postissa lähetyskulut suoritet­
tuna

—Lignellin Apteekki on suurin—
—suomat, apteekki Yhdysvalloissa—

F. A. LIGNELL OO., Superior, Wis.
Nykyinen hinta $2.50.

ABERDEEN, WASH.
Vastapäätä Hayes & Hayes Pankkia.

On kokonaan vaaratonta korjauttaa meillä huo­
nosti hoidetut hampaanne.
Me suoritamme vaikeimmatkin työt ehdottomas­
ti ilman kipua ja pahoja jälkivaikutuksia.

(Suomalainen lääkäri)
Scandinavian American Bank Bldg 

ASTORIA, ORE.

vaa voida asettaa kulkemaan 
minkään puolueettoman maan li­
pun suojissa.

33. Aselepo tulee kestämään 
30 päivää, mutta voidaan sitä ja t­
kaa. Jos tämän ajan kuluessa 
jätetään täyttämättä yksikään 
edellä mainituista ehdoista, niin 
aselevon voi julistaä loppuneek­
si jompikumpi sopimuksen alle- 
kirjottajista. antamalla siitä il- 
motyksen 48 tuntia sitä ennen.

Vastaanotto: 10—12, 2—4 ja 7—8.

MEIDÄN TIETEELLINEN PARANNUSTAPAMME, “ANALGESkA”
kivuton parannus, tekee meidät kykeneväksi hoitamaan turmeitu- 
neimpiakin hampaita — parantamaan ne hyvike» — siihen kuntoon 
joka välttämättömäBti kuuluu täydelliseen terveyteen.

Kaikesta työstämme, yksinkertaiEesta täytteestä kalliimpaan sil- 
tatyobon asti, annetaan teillä takaus 15 vuodeksi

HAMMASLXÄKÄR
Suom aUinrn ty ttö  apulaisen* 

Comm ercial St. Puhelin 4SS. Aatotta

l-!~l-t- 1 i-l -I-t-H l- I-H -M  -I-r-l- ! 1 I -I 1 1
4* Suomessa korkeamman .tutkinnon suo- +  
4» rittanut 4

t  HIEROJA J
+ JA SAIRASVOIMISTELIA •* 
t Albert Pohjantähti t
4* Ottaa vastaan sairaita 4*
4« Young rakennuk»., 14 ja Comm. + 
4- ASTORIA, OREGON. ' 4
4* /sisäänkäytävä 14:1 ta kadulta 4- 
4* Telefooni 1218. 4
4- Annetaan myös neuvoja koti- 4- 
4* hoitoa, varten 4>
4« KOHTUULLISET HINNAT 4  
+  Hor>m * Vlonivuctiner Vnk>mŵ  4

HAMPAIDEN KIVUTON POI8VETO ON ERIKOISALAMME
“AIKA HALPAA OLI” — sanovat, 

kun ostavat minulta; — “mutta hyvää 
tavaraa,” lisäävät toiset suomalaisetta 
vakavuudella.

OLOF RONKAISEN KAUPASTA 
käy tällainen puhe paikkakunnalla. Oso-
te: 401—8:s katu, Hoquiam, Wash.

Tulkaa<katsomaan ja koettamaan 
kohtuulliset. Z Tarkastus

taitoam m e.

Hinnat ja arvostelu vapaa

Tunnit Puhelin 484.

uinut Tilaa ajoissa Kalen- 
Tilaa tçri v. 1919, Työmiehen 

Joulu ja Lasten Joulu;


